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Karlovarský kraj navštívili zástupci Evropské komise, Ministerstva životního prostředí ČR a
Státního fondu životního prostředí. Na krajském úřadě se uskutečnilo jednání, kde byli
seznámeni s aktuálním děním v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace a
následně se vydali na prohlídku realizovaných strategických projektů do areálu Krajského
inovačního centra a Střední uměleckoprůmyslové školy keramické a sklářské Karlovy Vary.

„Operační program Spravedlivá transformace je pro náš kraj naprosto zásadní, také proto se
snažíme ho využít na maximum a pomoci s dalším rozvojem našeho území, které je poznamenáno
dlouholetou tradicí těžby uhlí. Rozhodli jsme se prezentovat naše aktivity kraje v Bruselu a
uspořádat tam řadu pracovních jednání. Chceme, aby o nás bylo slyšet nejen na národní ale i
nadnárodní úrovni. V následujícím programovém období chceme pro Karlovarský kraj získat další
finance. Máme totiž skvěle zpracovaný Plán rozvoje Karlovarského kraje, ze kterého můžeme čerpat
další projekty a aktivity v nejrůznějších oblastech,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Podle slov zástupce Evropské komise Pascala Boijmanse je důležité, aby měl kraj konkrétní vize pro
další programové období, kdy již nebudou finance vyčleněny jen pro strukturálně postižené regiony,
ale pro celé území České republiky.

„Naší snahou bylo samozřejmě zachovat Operační program Spravedlivá transformace ve stávající
podobě. Nicméně věřím tomu, že i když bude program upraven a finance budou alokovány pro celou
Českou republiku, bude náš kraj vidět a finance se nám podaří získat. Velmi si vážíme spolupráce s
Ministerstvem životního prostředí i Státním fondem životního prostředí, protože jejich pomoc byla v
tomto programovém období velmi důležitá. Pro to následující období už chystáme další projekty, ty
budeme prezentovat na velké konferenci, kterou chystáme na podzim letošního roku,“ doplnil 1.
náměstek hejtmana s gescí v oblasti dopravy, regionálního rozvoje a informačních technologií Martin
Hurajčík.

V rámci setkání byly představeny základní informace o strategických projektech: „Krajské inovační
centrum“ a „Rekonstrukce a modernizace Střední uměleckoprůmyslové školy keramické a sklářské
Karlovy Vary“ a aktuální stav stavebních prací. Následně se účastníci setkání vydali na prohlídky
obou objektů.
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